
ПАМ’ЯТКА 

ПРО ІНДИВІДУАЛЬНІ ГРАФІКИ НАВЧАННЯ 

ДЛЯ ОКРЕМИХ СТУДЕНТІВ 

 

Пам’ятка студента: 

 

Шановні студенти! 

У цьому навчальному році ми надаємо графіки не тільки за працевлаштуванням, а й тим 

студентам, які хочуть навчатися, перебуваючи за межами країни. Також, ті з Вас, хто працює 

за фахом, і надавали інформацію про свої робочі графіки, не завжди були готові підтвердити 

можливість відвідувати 50% занять за розкладом. 

Відпрацювання пропущених занять відбуваються за інструкцією викладача на 

кожному предметі. Найчастіше, вимагається прикріплений файл/аудіо-файл в ЕНК, 

завантажений на гугл-диск, або надісланий на корпоративну пошту викладача. Умови й 

строки відпрацювань описує викладач, студент має виконати вимоги по кожному 

предмету. 

Проте, надаючи індивідуальний графік навчання, деканат спирається на Ваше особисте 

сумління та пріоритети, які Ви собі обираєте. 

 

Пам’ятайте про важливі правила навчання на індивідуальних графіках: 

 

1. Навчання відбувається СИНХРОННО, тобто, за розкладом.  

 

Для студентів за кордоном це означає, що живі заняття, які Ваші одногрупники відвідують 

в аудиторії, Ви маєте відпрацювати рівно в той самий час, коли за розкладом виставлене 

заняття. 

 

Для студентів, які працюють, це означає, що розклад занять має бути пріоритетом під час 

планування Вашого часу. Якщо студент не відвідує заняття в обсязі 50%, викладач 

може відмовитися перевіряти половину відпрацювань, навіть за належного дотримання 

строків. 

 

За погодженням із викладачем, можна надіслати виконане завдання до кінця дня. Тільки у 

такому випадку Ви отримаєте повні бали за своє відпрацювання. 

 

2. Заняття онлайн, за розкладом, у форматі відео-конференцій, ОБОВ’ЯЗКОВІ для 

відвідування, якщо пропускаєте їх, відпрацювання оцінюється в половину балів від 

можливого максимуму. Незалежно від робочого графіка, чи інших обставин, студент 

має  відвідати усі (максимально усі) заняття в онлайн форматі. 

 

3. Викладач приймає відпрацювання до кінця того тижня, коли відповідна пара відбулася, 

перевіряє та оцінює його. Якщо відпрацювання не надіслано до кінця тижня, викладач 

може не перевіряти його, зменшити кількість балів за недотримання строків виконання, 

або виставити мінімальний бал. 

 

4. За сім днів до останнього заняття, та/або семестрової точки контролю відпрацювання 

задавнених занять не приймаються, семестровий рейтинг розраховується з наявних 

балів, накопичених за увесь семестр. 

 

5. У разі академічної заборгованості за поточний семестр роботи за індивідуальним 

графіком, на наступний семестр такий графік не надається. 


